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LEDEN 2017 

14. 01. - OKRSKOVÁ KONFERENCE 

Druhou sobotu roku 2017 se zástupci sboru zúčastnili okrskové konference, která se konala od 

11:00 hodin na Křižánkách. Za Herálec se zúčastnili starosta sboru, místostarosta, jednatelka. velitel 

jednotky a 2 členové výboru.  

Na okrskové schůzi nás svoji návštěvou poctil také zástupce z „vyšších míst“ – náměstek starosty 

Ústřední odborné rady prevence Jan Slámečka. Předal nám nejnovější informace z vedení, seznámil 

nás s principem dotací a dostali jsme pochvalu za práci s mládeží. 

   

Na Křižánkách nás přivítali v jejich obecní kavárně, pořadatelé pro nás připravili občerstvení a strávili 

jsme spolu s kolegy s Křižánek, Svratky a Chlumětína příjemný den. Programem schůze byla spolupráce 

sborů, program soutěží, řešili si také dotace a práce s dětmi. Celou konferenci jsme ukončili v pozdních 

odpoledních hodinách, kdy nás náš řidič odvezl domů. 

 

21. 01. – TFA ve Svratce 

Tréninky v tělocvičně začaly hned po novém roce, scházíme se pravidelně v sobotu od 14 do 16 hodin. 

Teď se soustředíme na TFA, které se bude konat už za 14 dní ve Svratce. Máme radost, že se nás 

pravidelně schází kolem 15, je to slibné vzhledem k soutěžím. 

           



Rok 2017 jsme začali soutěží TFA Children ve svratecké tělocvičně. Přestože na prvním lednovém 

tréninku bylo 14 dětí, o 2 týdny později jely 

na soutěž jen 4 děti. O to víc si ceníme, že 

náročnou soutěž dokončili a vzorně náš sbor 

reprezentovali. V kategorii nejmenších 

chlapců  (6 - 8 let) jsme měli hned 

trojnásobné zastoupení – Matyáš Bureš, 

Tomáš Novák a Radek Dítě. V kategorii slečen 

8 – 15 let nás reprezentovala Veronika 

Laštovicová, ve své kategorii skončila na 

hezkém 17. místě. 

 

 



 

Holky – věk 10 až 12 

 

 

Kluci – věk 6 až 8 

 



ÚNOR 2017 

24.02.2017 

14:13 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ  

Herálec – Kocanda 370 – Tlakování kanalizace 

25. 02. – Plnění odborností v Krásném 

Poslední únorová sobota byla ve znamení plnění odborností našich mladých hasičů v Krásném. Počet 

dětí, které musí odbornost splnit, byl stanoven minimálně na 5 členů / kolektiv, a právě tenhle počet 

členů nás reprezentoval. Jmenovitě Petr a Lukáš Kosek, Adéla a Matěj Pejchovi a Vendula Ptáčková. 

Všichni herálečtí plnili odbornost zdravotník. Začalo se testy, poté se po jednom odebrali před 

komisi, kde je zkoušel pan záchranář M. Křesťan. Pro Vaši představu – zkoušení bylo rozděleno na 

dva okruhy otázek. V první byla zranění jako srdeční zástava, krvácení, popř. omdlení doplněné o 

doplňující otázky: Zdravá výživa, obsah záchranářské tašky nebo rozdělení návykových látek. Druhý 

okruh obsahoval praktickou ukázku obvazových technik a další možné zdravotní problémy – například 

úpal, úžeh, šok…I když to u některých dětí bylo s vykřičníkem, nakonec všichni úspěšně splnili. Máme 

obrovskou radost 😊     

 

    

  



     

 



 



BŘEZEN 2017 

14.03.2017 

15:03 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ  

Herálec 388 – Tlakování kanalizace  

 

03.03.2017 

Poslední rozloučení s naším dlouholetým členem 

Bohumilem Pavlíkem. (Členem od roku 1986.) 

 

25. 03.  – Svratecký soptík 

Měsíc utekl jako voda a nás čekala další soutěžní sobota. Tentokrát jsme se vydali do svratecké 

tělocvičny, kde jsme se zúčastnili Svrateckého soptíka. Celé klání bylo vypsáno pro kategorie 

přípravky, mladších a starších žáků.  

Soutěž se skládala ze 3 disciplín a jedné bonusové soutěže. Jako první bylo na programu týmové 

TFA. Přípravka měla disciplínu malinko zjednodušenou, ale i přesto pro ně byla nejtěžší. Se vším se 

poprali a dokončili v čase 152,79. Mladší žáci trošku bojovali se závěrečným motáním hadice a právě 

tahle část TFA je stála lepší výsledek. Starší nám udělali radost, všechno splnili bez trestních bodů 

a zvládli to v čase rovných 100 sekund. 

     



Jako druhá v pořadí byla uzlová štafeta. V případě přípravky je to trošku mylný název, jejich úkolem 

bylo místo vázání uzlů přiřazování značek k věcným prostředkům. Udělali jsme tu jednu chybu, 

i přesto to bylo od nejmenších parádní. Štafeta pro mladší se skládala napůl z vázání uzlů a napůl 

s přiřazováním značek. Naštěstí bylo vše bez chyb a v této disciplíně krásné 3. místo. Starší zvládli 

uzle bez chyb, do příště musíme ale potrénovat na rychlosti. Právě v té je rozdíl oproti ostatním. 

Poslední částí byla disciplína zvaná Evakuace materiálu. Principem je slalom mezi kuželi, přípravka 

s gymnastickým míčem, mladší s medicimbalem a starší s ještě těžším míčem. Přípravka kličkovala 

disciplínou poněkud více na jistotu, takže čas jsme měli o něco pomalejší než naši soupeři ze Svratky. 

Mladší zabojovali a i v této disciplíně obsadili 3. místo. Starší to neměli vůbec jednoduché, byly tu 

malé chyby a v této disciplíně to nestačilo na umístění na předních pozicích.  

Celkově přípravka obsadila druhé místo, mladší páté místo a starší sedmé místo. Výsledky jsou to 

parádní a když do příště doladíme detaily, bude to určitě ještě o kousek lepší :-) Bonusová disciplína 

byla určena pro 2 zástupce z každého sboru, za nás se do boje vydali Verča a Péťa, oba se 

probojovali do dalších kol. Na umístění mezi nejlepšími třemi to nestačilo, přesto děkujeme ze 

reprezentaci sboru! :-) 

 

 



31. 03. – Členská schůze 

 



DUBEN 2017 

15. 04. – TFA Vladislav 

 

V sobotu 15. dubna 2017 proběhl již 4. ročník závodu v disciplínách TFA s názvem Vladislavský 

železný hasič. Závod otevřel seriál devíti závodů Krajského kola ligy TFA Kraje Vysočina. 

Za naše SDH nastoupili Ladislav Laštovica, David Gregor, Dan Knápek a Lenka Myšková a to s 

umístěním takovým Láďa 6. místo, David 11. místo, Dan 15. místo a Lenka 5. místo. Dalším krajským 

závodem v TFA je Hasičský víceboj v Jihlavě a to 29. 4. 2017. 

 



 

 



22. 04. – Akce Čistá Vysočina 

V sobotu 22. dubna v 10:00 hod. stylově na Den Země jsme 

jako každý rok vyšli uklidit příkopy od „Sloupku” do Herálce. 

Opět jako minulý rok počasí stálo proti nám. Ale jsme hasiči 

a trocha té vody v podobě deště nám nikdy neublížila. Letos 

i přes nepřízeň počasí jsme vyrazili v hojném počtu 14 lidí 

napříč celým věkovým spektrem. 

   

Překvapivé bylo množství odpadků, celkově jsme naplnili cca 

5 pytlů, což oproti minulému roku je velký pokrok, minulý rok 

jich bylo 12. Po odvedené práci následuje odměna a i my jsme 

se odměnili posezením v hasičárně u dobrého masa a piva. 

Tímto děkuji Všem zúčastněným, že si i přes nepřízeň počasí 

udělali v sobotu dopoledne čas a pomohli uklidit naši krásnou 

vísku a její okolí. 

 

 

 



 

 

29. 04. – TFA Jihlava 

Naši zástupci v této soutěži se vrhli do dalšího závodu v lize Kraje Vysočina. 29. dubna odjeli závodit 

do Jihlavy, kde v silné konkurenci obsadili Ladislav Laštovica 5. místo, David Gregor 7. místo a 

Nikola Gregorová dělené 6. místo. Dalším závodem bude TFA Borač 10. června. 

   



30. 04. – Tradiční pálení čarodějnic 

Příprava: 

V týdnu před čarodějnicemi se naši nejmenší postarali o vytvoření naší „sexy čarodějnice“. Díky 

pomoci vedoucích i maminek se nám povedlo po necelé hodině čarodějnici dodělat. Navíc, naši muži 

tentýž týden šli pro stožár do lesa a povedlo se jim v pořádku ho dopravit do parku. 

 

 

 



 

Samotné pálení začalo srazem čarodějnic v 18:00 v parku. Odtud se průvod vydal po Herálci, naši 

nejmenší měli krásné masky a bylo je po obci pořádně slyšet. Po jejich návratu do parku už nic 

nebránilo zapálení čarodějnice, div že se našim malým čarodějnicím nevehnaly slzy do očí… 😊 

 

 



KVĚTEN 2017 

13. 05. – Okrsková soutěž Chlumětín 

V sedm hodin ráno jsme se všichni sešli u herálecké hasičárny. Pobalili jsme všechny 

věci – hadice, savice, helmy,… a nic nebránilo tomu, abychom mohli vyrazit směr 

Chlumětín. První skupinkou, která odjela tranzitem byly děti, hned za námi jela CASka 

s týmem mužů. Tranzit cestu do Chlumětína absolvoval ještě jednou, bylo třeba se 

otočit pro tým mužů. 

Na půl 9 byl v areálu u hřiště naplánovaný nástup. Po úvodních proslovech jsme byli 

seznámeni s programem. Jako první začneme s útoky a to od nejmenších, přes žáky, 

dorost, ženy až k mužům. Po té se přesuneme na hřiště, kde se odběhnou štafety 

a mezitím si týmy odbydou testy. Máme na to půl hodiny a jde se na to! 

 

Jako první začíná přípravka. A už to tu začíná hučet jako v úle. Chlapi nesou 

mašinu, děvčata chystají základnu a do toho ještě stíhat vysvětlovat dětem, co které 

má za úkol. No, dobrý blázinec. Když je všechno hotovo, můžeme se do toho pustit. 

Děti seřazené na startovní čáře, dospělí připraveni pomoct našim maličkým se spoji 

a s roztáhnutím hadic. Tři, dva, jedna… teď! Děti vybíhají k základně, každý zmatečně 

hledá svůj spoj. Zkouší jej zapojit, pokud se daří, dospělí jen zkontrolují. Kde nastává 



problémek, dospělí pomáhají spojit spoj. Podařilo se a vybíháme kupředu. Proudaři 

úspěšně probíhají k místu označenému pro troják a hadice jsou těžší a těžší. Dospělí 

přidají své síly a  spěšně se blížíme k čáře výstřiku. Už, už jde voda! Zasednout a jen 

trefit terč. Ani se nenadějeme a máme hotovo! Obrovský potlesk a pochvala pro naše 

cipísky! Klobouk dolů. Na trať vbíhají všichni herálečtí, co mají ruce a nohy a jde se 

motat. Za chvíli nás to čeká znovu. 

 

Než se nadějeme, další herálecký tým na startu. Tentokrát mladší žáci. Po dvou 

trénincích je na dětech vidět silná nervozita, co a kdo a proč… no prostě klasický 

„nervíky“ na startu. Ještě o něco nervoznější jsou trenéři, přeci jenom, ať to dobře 

dopadne a nikomu se nic nestane. Nachystáno a jdeme na to. Startér vypouští naše 

závodníky a už zdolávají desetimetrovou rovinku k základně. Ondrášek bere koš a daří 

se mu ho na poprvé namotávat. Mezitím na platě panuje lehce chaos, Adélka při 

doběhu na troják nohou shodí Natálce nachystané spoje a hned se nám to komplikuje. 

Naštěstí máme šikovné proudaře a daří se to spojit. Je hotovo a může se běžet. V pravý 

čas pouští strojník vodu a teď jen sestřelit plechovku. Daří se na poprvé a časomíra 

stopuje náš čas. Je to super, trenéři si oddychli a jdeme motat. Za chvíli poběží starší. 



 

Starší družstvo z Křižánek doběhlo a je to zase na nás. Základna je nachystaná rychle 

a můžeme jít na to. Za starší běžíme poprvé a novinkou je pro nás sání. Tady je to ta 

pravá trenérská nervozitka, přeci jen zkusili si to všeho všudy dvakrát. Jde se na to, 

Kuba s Péťou berou savice, začínají šroubovat, Verunce se daří, Lukášek šroubuje na 

mašinu, házíme sání do kádě a pouštíme vodu. No, je to sice pomalejší ale úspěšně se 

nám daří útok dokončit. Děti mají odběháno a můžeme dětské hadice uklidit. 

 

Dorostenci nemají soupeře, ale rozhodně to neznamená, že by nechtěli uspět. Suma 

sumárum to zvládli za 31 sekund, když pomineme ty trable, co byly… tak je to vlastně 

super! A co se stalo? Kolem plata bylo už poněkud bahnivo a to na vlastní kůži pocítili 

Kamča, Bětka a Milda. Jako první na základnu doběhl Míla, jenže bahno mu zařídilo 

hladké přistání přímo vedle základny. Dobíhající Bětuška měla co dělat, aby se 

nepřidala, nicméně ustála to a mohla si doklusat ke svým béčkům. Takové štěstí už 



neměla Kamča a na zem se poroučela hned vedle Míli. Zvládla ovšem zapojit hadice na 

rozdělovač i v leže a mohlo se běžet. Filip na mašině trošku bojoval s otočenými ventily, 

ale nakonec ani to nebránilo tomu, aby voda mohla přes přetlakový ventil dojít 

hadicemi až k proudnici a dokončit útok. Určitě dobrá generálka před okresním kolem. 

Pátou kategorií v pořadí byly ženy. Ty herálecké se letos představily v pozměněné 

sestavě, nakonec to na jejich výkonu nebylo ani moc znát. Velitelka odstartovala a 

mohlo se začít. Terezka zavelela „čtyři savice!“ a holky poslechly. Rozházely si savice a 

mohlo se začít montovat. Největší zádrhel byl na koši, naštěstí Nikča prokázala 

šikovnost a mohlo se pokračovat. S Bětuškou sání zvládly, Terka připojila vedení 

k mašině, Žanďa vykouzlila provázky a už se mohlo házet do vody. Mezitím holky 

pobraly hadice a spojovaly béčka až k trojáku. Maličko se tady Nikča s Naďkou sekly, 

ale i tenhle problém se vyřešil a mohlo se pokračovat. Úspěšně se Ditce povedlo spojit 

céčka a první proud mohl žádat o vodu. O chvíli později už dobíhaly holky od sání, 

ještě spojit proudnici a může jít voda. Než se nadály, měly jí tu a mohly trefovat 

plechovky. Povedlo se, můžeme balit!  

Tým mužů seřazen na startu a teď nikdo neví, co čekat. Kluci poslali na sání Michala 

a moc nikdo netušíme, jak to bude vypadat. Sice lehce pomaleji, ale přesto se povedlo 

sání udělat, Tom namotal provázky a házíme koš do vody. Kluci berou ze základny 

hadice a už peláší za levým proudem, aby mohli co nejdřív zastavit čas, který 

neúprosně přidává vteřinky na náš vrub. Ještě rozhodit druhé céčko, spojit proudnici 

a už se může žádat o vodu. Tři, dva… a je shozeno! Super. Povedlo se! Dobrý základ do 

štafety. 

 

Jediný herálecký tým, který čeká na požární útok, je naše Stará Garda. Tady se 

samozřejmě trénovat nemusí, pánové mají útok zažitý a vědí, co a jak. Tempo je sice 



oproti ostatním pomalejší, ale to vůbec ničemu nevadí. Všichni oceňujeme, jak to i ve 

svém věku s přehledem zvládli, jak si s tím poradili a překonali všechny trable (jako 

například rozepnutý pásek u pracovních kalhot 😊 ). Za potlesku a obdivu nás všech 

útok dokončili a mohli se zajít posilnit dobrým zlatavým nápojem s bílou pěnou. Síly 

na štafetu budou potřeba! 

Hned poté, co skončily útoky, byla na startu štafety připravená přípravka. Jako první 

začala ta svratecká, po tom to čekalo nás. Tří a až šestileté děti bojovaly statečně, zvládl 

podlez, přeskok, přenést minimax, smotanou hadici a nakonec náš štafetový kolík 

úspěšně do cíle donesl Jeníček. Sice tu byl netradiční doping – bonbonky před očima 

a hned se chtělo běžet! Mladší i starší štafetu zvládli, trošku jsme bojovali s přelezem 

přes žebřík, jednou za to mohly špatné kalhoty a jednou respekt z výšky. Dorost štafetu 

běžet nemusel, tak se do toho pustily naše ženy. Úspěšně proskočily okno, zdolaly 

bariéry i lávku. Malé problémy nastaly s šestou předávkou, kde pád lehce zkomplikoval 

předání proudnice, vůle a snaha nakonec byly silnější než bolest z pádu a předávka se 

povedla. Naši muži poskládali štafetu podle aktuálních sil jednotlivců a pustili se do 

toho. Všechno probíhalo hladce až do úseku s lavičkou, kde Marek po seběhu bojoval 

s rovnováhou, už, už to vypadalo, že to dopadne dobře, ale nakonec došlo k lehkému 

zaváhání a kontaktu se zemí se zabránit nepovedlo. Rychle se od země odlepil a 

předával Tomovi na poslední sprinterský úsek. Co čert nechtěl, tu sobotu jsme měli na 

padání kalhot smůlu. I s nečekaným a docela závažným problémem, jako jsou padací 

kalhoty 😊, se povedlo poslední úsek doběhnout a tím pádem i zvládnout štafetu. Naše 

Stará Garda si štafety opravdu užívala a všichni pánům ze srdce přáli, aby ji dokončili 

a štafetu zvládli. Povedlo se a mohlo se slavit! 

 



Uklidili jsme všechno nářadí a mohli si dát odměnu, kterou byly buřty (děti měly 

párek v rohlíku) a pivečka nebo limonáda. Poněkud delší dobu jsme čekali na 

vyhlášení, pořadatelé tiskli diplomy precizně, ale zase o to lepší to pak bylo. Přípravky 

si podělily první místo, naši mladší žáci skončili druzí, starší třetí. Dorost bral 

očekávané první místo, naše ženy skončily druhé. Ještě jedno podium přidali naši muži 

a senioři si odnesli šesté místo. 

 

Po vyhlášení jsme se postupně nechali odvést domů, kolem třetí hodiny jsme všichni 

byli v Herálci a nyní už se můžeme zaměřit na další soutěže, které nás čekají. 

 

20. 05. – Hra Plamen 

V sobotu 20. 5. nás přivítalo ve sportovním areálu ve Velkém Meziříčí chladné a větrné počasí. 

Nezbylo nám proto nic jiného než se teple obléct a pustit se do soutěžení. Jako první jsme běželi 

požární útok. Nevedlo se nám tolik jako minulý víkend v Chlumětíně, problém na spoji na rozdělovači 

dal dětem dost zabrat. Naštěstí jsou šikovné a dokázaly si s tím poradit.  



Druhou disciplínou byl požární útok CTIF. Pro většinu vedoucích děsivá disciplína, je hodně náročná 

a je tu hodně věcí, za které se dají dostat trestné body. Sice se i u heráleckého týmu nějaké našly, 

nepovedly se uzle, byly chyby na přiřazování věcných prostředků, ale nakonec k obrovskému 

překvapení nás všech tým v této disciplíně obsadil 9. místo.  

   

Ještě před obědem jsme stihli odběhnout i poslední disciplínu – štafetu. Děti ji odběhly v dobrém 

čase, škoda 10 trestných bodů na žebříku, přesto ale musíme jen a jen chválit. Po odběhnutí štafety 

jsme se konečně dočkali odměny, k obědu nám pořadatelé připravili řízky, po náročném dopoledni 

nám přišly vhod. V celkovém součtu herálecké děti obsadily krásné 13. místo z 33 týmů. Gratulujeme! 

 



20. 05. – OK Liga Kladno 

Družstvo mužů a jedné ženy nastoupilo do prvního závodu OK Ligy okrsku Kameničky, který pořádalo 

SDH Kladno. Po jarní přípravě víme, že nám to jde lépe než v minulé sezóně, proto jsme k tomuto 

závodu nastupovali s velkým očekáváním z dobrého výsledku. Ale to by nebyl požární sport, kdyby 

si na nás nepřipravil nějakou překážku.  

Je odstartováno, všichni běží ke svým spojům. Koš je v kádi, strojník Miloš Gregor bere za plynovou 

páku a voda jde ze stroje v rychlém čase, doslova tlačí závodníky před sebou. Bohužel, levý proudař 

Jaroslav Mjartan se asi zapomněl nebo se kochal cestou k terčům a jeho hadice zůstala zaklíněna 

pod naplněnou hadicí „B”, což ho zastavilo na cestě k terčům. Pravý proudař Dan Knápek už má svůj 

terč naplněný vodou, když na levý terč dobíhá Jarda a začíná plnit svůj terč, naštěstí má alespoň 

přesnou mušku a terč naplní vodou v rychlém čase. Bohužel, po zaváhání levého proudu to stačí na 

6. místo s časem 38 vteřin na 100 metrech a to jsme pomýšleli na bednu. Snad to bude lepší ve 

Vortové 9. června na nočních závodech. 

 

27. 05. - Okresní kolo dorostu 

V Hamrech nás po poledni přivítalo slunečné 

počasí, které slibovalo krásné soutěžní odpoledne. 

O půl 1 měla družstva spolu s jednotlivci nástup a 

v jednu hodinu se mohlo začít.  

Herálecké smíšené družstvo začínalo požárním 

útokem. Do této disciplíny jsme vkládali spoustu 

nadějí, v případě, že se povede, může to pak v 

celkovém pořadí být velmi nadějné. Bylo to až k 

neuvěření, ale útok se nám povedl a čas se zastavil 

na hodnotě 31,98 a bylo to druhé místo v 

disciplíně. Testy byly bez chyb a teď už jen 

štafeta. Dva vyrovnané pokusy znamenaly 4. místo 

mezi týmy a teď už jsme jen čekali na celkové 

výsledky. Splnilo se nám naše přání – vyšlo to na 

stříbrnou pozici! Gratulujeme! 

 

 



 

27. 05. – Kácení máje 

Po krátké odmlce se do heráleckého parku vrátilo tradiční Kácení Máje, tentokrát pod taktovkou 

naší členky Věry Mjartanové. Do akce se zapojili nejen dospělí členové sboru, mladí hasiči spolu 

s rodiči, ale také obyvatelé Herálce, kteří se „jen“ chtěli také zúčastnit průvodu. Celé sobotní 

odpoledne provázelo slunečné počasí a průvod se mohl vesele vypravit na průvod obcí. Nevěstou 

a ženichem tentokrát nebyli členové sboru, ale slečna Anička Burešová s Lukášem Mikuleckým. Po 

zdárném projití obcí se v parku sehrála tradiční scénka, celé zábavné odpoledne završila zábava se 

skupinou KODEX. 

 



 

 



 

 

 

 

 



ČERVEN 2017 

03. 06. – Závody koňských stříkaček v Herálci 

V sobotu 3. 6. jsme pořádali 2.ročník potahových koňských stříkaček. Zavítaly k nám sbory z obcí 

Chlumětín, Křižánky, Heřmanov, Jámy, Veselíčko a Litava.  

 

Jako první se na start postavilo naše družstvo zkušených matadorů a svůj útok s koňskou stříkačkou 

zvládlo v čase 2:02 a svým časem nastavilo laťku hodně vysoko. Náš čas byl ale třikrát překonán, 

a tak po první části soutěže jsme opanovali 4. pozici a před štafetou to nevypadalo moc dobře.  

 



Štafeta se skládala z pěti úkolů, a to narovnat do přepravky prázdné lahve od piva, vypití 0,5 l 

limonády, vypití nealko piva z lahve, snědení párku v rohlíku a vypití 0,5 l piva na ex. Naše družstvo 

tuto štafetu zvládlo v čase 1:37 a žádné družstvo nedokázalo náš čas překonat.  

  

Po sečtení časů z obou disciplín byl náš čas 3:39 a podařilo se stáhnout ztrátu z 1. disciplíny. To 

stačilo na 1.místo v závodě, výsledek je to o to lepší, že se povedl na domácí půdě. Naši matadoři 

ukázali, že to s naší koňskou stříkačkou umí. 

 

 

 

 

 



Výsledky: 

 

 

09. 06. – OK Liga Vortová 

Další kolo OK LIGY se konalo večer 9. 6. ve Vortové. Na startovní listině jsme byli šestí, ale přišel 

člen SDH Jeníkov a poprosil nás o výměnu startovní pozice, protože neměl kompletní družstvo. My 

samozřejmě v duchu fair play souhlasili a posunuli jsme se na startovní listině na druhé místo.  

Náš útok se rozbíhá s prvním večerním šerem a na základně vše v pořádku bez jediné chyby. Proudaři 

Dan Knápek a Miloš Gregor dobíhají k nástřikovým terčům a díky malému prostřiku na levém terči 

je čas o malinko horší než je u nás zvykem. Po našem výkonu už jen čekáme na výsledky ostatních 

družstev, nakonec náš útok stačí na 8. místo.  

 



09. 06. – Mladí hasiči: Ukončení soutěžní sezony  

V pátek 9.6. měly naše děti ukončení se soutěžní sezónou 2016/2017. Sraz byl naplánovaný na 16:00 

v parku, odkud jsme se přesunuli do lanového parku na Sykovci. Kromě překážek jsme využili 

i prolízaček a velké trampolíny. Kolem šesté hodiny jsme odjeli zpátky do heráleckého parku, kde 

na děti čekaly soutěže. Po té přišly na řadu buřtíky, šampaňské a předání malých odměn za 

odvedenou práci v uplynulé sezóně.  

     

Rádi bychom poděkovali dětem za odvedenou práci, v letošní sezóně byla spousta úspěchů – krásné 

9. místo na hře PLAMEN, druhé a třetí místo na okrskové soutěži, úspěšné pokusy na TFA ve 

Svratce, splněné odbornosti,… Opravdu velkou radost máme z práce naší přípravky (děti 3 – 6 let), 

která je důkazem, že hasičinu můžou zvládat i takhle malé děti. Že se jim daří, je vidět nejen na 

výsledcích, ale hlavně na předvedených výkonech na soutěžích. 

15.06.2017 

10:57 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ 

Devět Skal – Požární asistence při natáčení filmu 

 

17. 6. – TFA Borač 

V červu se konal jediný závod krajského kola TFA, a to 17.6. v Borači. Naše SDH vyslalo bohužel 

jen jednoho závodníka Ladislava Laštovicu. Láďa, jak už jsme u něj zvyklí, si ve své kategorii vedl 

velice dobře. Na této soutěži byla republiková elita profesionálních hasičů Hasičského záchranného 

sboru a tak si Láďa odvezl 7. místo z devíti startujících ve své věkové kategorii. Další závod 

krajského kola naše zástupce čeká 8. 7. v Novém Městě na Moravě na náměstí. 



    

 

21. 06. – Koňské stříkačky Kaplna (SVK) 

Po proslovech starosty obce a starosty hasičů, byly posvěceny stříkačky místním farářem a pak již 

započala samotná soutěž. Začínalo se útoky, ten se nám celkem povedl, poté následovala štafeta 

provedená 10 soutěžícími. Nejdříve se "kýblovalo" tj. přemisťovalo se asi 180l vody z jednoho sudu 

do druhého, pak všichni podlézali pod laťkou, dalším úkolem bylo sfouknutí 2 magických svíček 

(žádná sranda), běh mezi kužely a napojení hadice s proudnicí na rozdělovač. Třetí disciplínou 

6tičlenného družstva byla štafeta PVP (pivo,víno, pálenka). Po vyhlášení výsledků následovala volná 

zábava. (zdroj: web SDH Jámy)  



 

 

 

23. 06. – Požární sport Moravany 

Abychom nezlenivěli, zajeli jsme 23. 6. na naše oblíbené závody do Moravan u Pardubic na Duhové 

jezero. Na těchto závodech, které jsou zařazeny do Ligy Pardubického okresu, startuje elita z okolí 

Pardubic.  

 



My jsme na tyto závody vyrazili jen kvůli skvělé atmosféře bez ambicí na dobré umístění, protože 

družstva vybavená stroji o velkém obsahu atakují časy mezi 16 – 18 vteřinami na 100 metrech útoku. 

O tom si s naší neupravenou PS 12 můžeme nechat jen zdát. Přesto jsme poslední neskončili a z 22 

družstev jsme si odvezli 16. místo s časem 34,88 vteřin na levém a 34,18 vteřin na pravém terči. 

Jen pro srovnání – vyhrály Choltice s časem 17,14 vteřin. 

 

27.06.2017 

09:46 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ  

ZD Agro Měřín a.s. – Tlakování kanalizace 

27.06.2017 

18:18 TECHNICKÁ POMOC – LIKVIDACE BODAVÉHO 

HMYZU  

Herálec 78 – Likvidace vos na zahradě RD  

 



ČERVENEC 2017 

08. 07. - Oslavy 150. výročí města Svratka a 140. výročí SDH 

Svratka 

První červencový víkend jsme se vydali na oslavu 150. výročí SDH Svratka. Naši kolegové nás přivítali 

v areálu jejich hasičárny. Měli nachystaný program nejen dospělí, ale o část programu se postaraly 

i svratecké děti. Příjemně strávené odpoledne pokračovalo do večerních hodin, kdy byl sobotní 

program ukončený večerní zábavou. 

 

 

08. 07. – TFA Nové Město na Moravě 

Osmého července proběhl další závod krajského kola, tentokrát jsme to neměli daleko, 

pořádalo ho SDH Nové Město na Moravě. Do tohoto závodu nastoupili dva naši zástupci, 

Ladislav Laštovica a Dan Knápek. Láďa se ve své kategorii 40+ umístil na 5. místě a Dan se 

v kategorii 18 – 29 umístil na 12. místě. 



  

13.07.2017 

05:10 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ 

PŘEKÁŽEK  

Silnice č. 350 – Odstranění stromu přes silnici na Svratku 

 

14. – 15. 07. - Firefighter Combat Challenge 

14. – 15. 7. se konala v Jihlavě mezinárodní hasičská soutěž, která je americkou obdobou evropského 

TFA. Na tuto mezinárodní soutěž se přihlásil Ladislav Laštovica a v kategorii 40+ amatéři se umístil 

na 5.  místě. Největší změnou je, že dýchací přístroj se nepoužívá jen jako zátěž, ale je připojen a 

závodník musí dýchat vzduch z láhve. Tento závod je velice fyzicky náročný. 

 



 

 

15. 07. – Výročí Křižánky 

Na druhý červencový víkend jsme dostali pozvánku od našich kolegů z Křižánek. Podle programu 

začalo uvítání sborů ve 12:00 hodin, o hodinu později jsme byli přivítání starostou obce a starostou 

sboru. Po té byl položený věnec, a bohatý program pokračoval na výletišti. 

 



 

            

20.07.2017 

20.07.2017 14:47 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ 

ZD Agro Měřín a.s. – Tlakování kanalizace 

 

22. 07. – Vodní fotbal Svratka 

 

22. 7. jsme přijali pozvání našich kolegů do Svratky na vodní fotbal. Vyslali jsme jedno 

družstvo mužů, které se umístilo na posledním 11. místě. Projevila se nezkušenost s vodním 



fotbalem. Na prvním místě se umístilo domácí družstvo SDH Svratka, které obhájilo 

vítězství z loňského roku. 

 

29. 07. – Požární sport Kameničky 

     

Závod v požárním sportu, který se nám vyvedl! Poprvé se nám podařilo po svém dobrém výkonu 

skončit na krásném třetím místě!  

 

30.07.2017 

13:51 POŽÁR – LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA  

Cikháj – Požár lesa, prověřovací cvičení  



SRPEN 2017 

04. 08. – Členská schůze 

 

 

05. 08. – TFA Rokytnice nad Rokytnou 

5. 8. 2017 se konal závod v Rokytnici nad Rokytnou, kde nás zastupoval Ladislav Laštovica. Láďa 

opět předvedl co v něm je a do Herálce přivezl nádherné 4. místo. 

 

 

06. 08. – Koňské stříkačky Jámy 

Ranní neděle se jako celý týden nesla v chystacím duchu. Od rána se již vše připravovalo na příjezd 

sborů, aby měli pohodlné sezení, a měli co jíst a pít. Několik našich žen mezitím připravilo snídani 

pro hosty ze zahraničí. Od 10 hodin se začaly sjíždět soutěžní sbory a vytvořila se nádherná výstavní 

řada koněspřežných stříkaček. V poledne byla soutěž zahájena nástupem se zahranými hymnami 



účastnických zemí a zdravice. Následovalo rozlosování a samotná soutěž. Celá disciplína se skládala 

z několika částí. Nejprve bylo nutno hadicí shodit alespoň jednu kuželku, následoval útok pomocí 

koňky a po sražení terče oblíbená „picí“ štafeta, která se skládala ze dvou piv, limonády a lahvového 

piva. Všichni se s disciplínou prali statečně a různým způsobem. Nechybělo ani pobavení obecenstva 

v podání sboru Kaplné ze Slovenska či na plakátu slíbené scénky. 

Nakonec se zúčastnilo celkem 20 sborů, z toho bylo 21 soutěžních družstev, jelikož domácí postavili 

jak družstvo mužů, tak i žen. V celkových výsledcích se muži umístili na 6. místě a ženy nemající 

svou kategorii na 13. místě. Což je v takto velké konkurenci úspěch. Jinak celkově se nejlíp se 

soutěžní disciplínou popralo Veselíčko. (Zdroj: webové stránky SDH Jámy) 

 

  

 



12. 08. – Noční útok Herálec 

Rok se s rokem sešel a v areálu heráleckého hřiště se konala již po čtvrté noční hasičská soutěž. 

Letos poprvé jsme zkombinovali dvě různé hasičské disciplíny a bylo se tedy o to víc na co koukat. 

Úměrně s větším počtem soutěžních družstev byly i přípravy složitější. Veškeré práce začaly už 

v sobotu dopoledne, kdy bylo potřeba připravit herálecké cvičné hřiště. Naštěstí, i přes páteční 

průtrž mračen, bylo hřiště ve výborném stavu a přípravy nám nic nekomplikovalo. Všechno se nám 

povedlo nachystat včas, a to včetně přívodu vody, kdy jsme poprvé mohli využít vodní systém 

zavlažování a značně nám to během závodu ušetřilo práci s dodávkou vody. 

 

První soutěžní týmy se do Herálce sjely už po sedmé hodině, před osmou už byly vyplněny všechny 

startovní listiny a nic nebránilo nástupu. Ten jsme svolaly na soutěžní plochu o půl deváté, všechny 

týmy jsme přivítali v Herálci a upřesnili si pravidla. Po rozchodu začaly všechny týmy chystat své 

soutěžní nářadí a pomalu jsme se mohli pustit do startování. 

                



Padla devátá hodina a velitel soutěže Jakub Bezchleba mohl na trať pustit první tým, a to ten 

domácí. Naše ženy trošku bojovaly s provedením disciplíny, nicméně nakonec se povedlo, a i přes 

všechny komplikace to nakonec vyšlo na krásné 2. místo v požárním útoku v klasice v kategorii žen. 

V klasickém provedení útoku jsme měli zastoupení i v kategorii mužů, kdy naši muži skončili na 

hezkém osmém místě. Útoky v klasice vyhrály v obou kategoriích družstva z Daňkovic, jejím mužům 

i ženám se to povedlo v Herálci již po třetí. 

 

Poprvé jsme v Herálci přivítali i týmy soutěžící v požárním sportu. Jsou to týmy z okresu Chrudim, 

konkrétně se jedná o závody OK ligy. V kategorii žen nás reprezentovalo družstvo složené převážně 

z našich dorostenců, které mělo při útoku problémy, se nakonec umístilo na druhém místě, prohrálo 

s Vortovou. V kategorii mužů poměřily síly týmy z Herálce, Vortové, Kameniček a Studnic. Vítězství 

o pouhé dvě setiny vteřiny si odvezl tým ze Studnic, naši muži skončili čtvrtí. 

Po celou dobu soutěžení a až do pozdních hodin nás bavila skupina KODEX, která dodala soutěži 

výbornou atmosféru. Skupina přestala hrát kolem druhé hodiny, návštěvníci ale ještě zůstávali 

a poslední z pořadatelů odcházeli domů až téměř za světla. 



 

 

 

 



19. 08. – Koňské stříkačky Radňoves 

 

Na sobotu 19. srpna jsme přijali pozvání do Radňovsi na setkání historické techniky a povedl se nám 

opravdu skvělý výsledek. Všem zúčastněným sborům na těchto závodech vytřeli zrak a dovezli do 

Herálce 1. místo. 



19. 08. – TFA Okříšky 

V sobotu 19. 8. se závody přestěhovaly do vzdálených Okříšek. Na tomto závodu TFA jsme měli dva 

zástupce, a to Ladislava Laštovicu a Daniela Knápka. Láďa se umístil na 5. místě a Dan ve své 

kategorii 18 – 30 let na 11. místě. 

           

 

 

 

 



 

19. 08. – Požární sport Kladno 

 

27.08.2017 

15:48 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ  

Herálec – Odchyt koní 

 

Dostalo se k nám poděkování: 

 

 



ZÁŘÍ 2017 

09. 09. – Memoriál Jana Dřínka 

9.9. naše družstvo žen a veteránů odjíždí do Žďáru nad Sázavou na závody v klasice. Družstvo 

veteránů jelo obhajovat po třetí pohár Karla Herolda o nejstarší družstvo, opět postavili družstvo 

s největším věkovým průměrem. Bohužel to tentokrát nevyšlo, protože došlo ke změně pravidel 

a k věku se počítal i dosažený čas. A zde se o něj postarali rozhodčí a jejich neprofesionální výkon, 

který uznalo i domácí pořadatelské SDH Žďár – Zámek. Pohár zůstal u domácího družstva 

s rozdílným časem pár vteřin. Družstvo žen jelo po úspěšném závodu u nás v Herálci, kde se umístilo 

na 2.místě s pocitem dobrého umístění i ve Žďáře. Ale opět naprosto nezvládnutý závod ze strany 

rozhodčích a drobné chybičce na stroji to stačilo na celkové 7.místo. 

 

16. 09. -  Firefighter Combat Challenge TELČ 

Po týdenním volnu 16.9. Láďa odjíždí do Telče na mezinárodní závody a aktivním dýchacím 

přístrojem, v silné konkurenci za sebou nechává závodníky z Francie, ale nestačí na profesionální 

české a slovenské hasiče a tak si odváží ve své kategorii 7.místo.  

 



16.09.2017 

13:02 TECHNICKÁ POMOC – EVAKUACE OSOB  

Svratka, Pionýrská 370 – Evakuace DPS, taktické cvičení 

 

20.09.2017 

16:37 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ  

Komunikace v obci Herálec – Oplach od nánosů bahna  

 

20.09.2017 

18:11 TECHNICKÁ POMOC – LIKVIDACE BODAVÉHO 

HMYZU  

Herálec 177 – Likvidace sršního hnízda 

 

23. 09. – TFA Lesonice 

O pár dní později se závody přesouvají do Lesonic a jednou to přijít muselo, po několika 4.místech 

přišla bedna a Láďa se umístil na 2.místě.  

 

23. 09. - 1. SETKÁNÍ HASIČSKÝCH PRAPORŮ VE SVITAVÁCH  

23.9. přijali pozvání Krajského sdružení hasičů Pardubice na 1.setkání hasičských praporů do Svitav. 

I přes nepřízeň počasí jsme se s naším praporem zúčastnili a nakonec to byl velice povedený den. V 

10:00 byl příjezd, registrace praporů k přehlídce předání pamětních listů, po té následovalo řazení 

praporů a členů SDH do slavnostního průvodu. V 11:00 se za zesilujícího deště průvod vydal od 

kulturního centra Fabrika na Svitavské náměstí. Na náměstí byly připraveny zdravice hostů, děkan 

místní farnosti přítomné prapory posvětil a na konec byly prapory dekorovány stuhami. 



 

 

30. 09. – TFA Třéšť 

I tentokrát se Láďovi dařilo, z Třéště přivezl opět umístění na bedně, tentokrát krásné 3. místo. 

 

30. 09. – Věcovský plamínek 

 



Týden před okresním kolem hry PLAMEN čekal mladé hasiče zkušební závod ve Věcově. Postavili 

jsme na start jak kategorii přípravky, tak i mladších a starších žáků. Přípravka svoji kategorii 

vyhrála, mladší skončili na 9. místě, starší dovezli do Herálce 12. místo. Doufáme, že za týden se 

náš výsledek zlepší a poučíme se z chyb.  

 

 

 

 



ŘÍJEN 2017 

01.10.2017 

18:13 ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK – KOMUNIKACE  

Herálec – Odstranění motorového oleje v délce 

100 metrů směrem na Hlinsko  

05.10.2017 

19:06 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ 

PŘEKÁŽEK  

Kocanda, Na place – Odstranění popadaných větví  

 

07. 10. – Hra Plamen a Okresní kolo dorostu 

První říjnovou sobotu čekalo na naše nejmenší okresní kolo hry PLAMEN. V Krásném nás ale bohužel 

přivítalo deštivě počasí a poměrně zima. Co čert nechtěl, organizátoři museli zrušit štafetu 

požárních dvojic a štafetu 40 x 60 m z důvodu špatného terénu. Před dětmi tak byl „pouze“ závod 

požárnické všestrannosti. Stejně jako předchozí týden ve Věcově na ně čekala střelba ze 

vzduchovek, poznávání topografických a grafických značek, hasiva nebo i ručkování přes lano. 

Poprvé jsme do závodu pustili jak tým mladších, tak i starších.  

Na mladší čekala trať 1,5 km, starší ji měli dvojnásobnou. Bohužel, naši nejmladší neměli svůj den a 

nebyli schopni předvést co se na tréninku naučili. Naopak starší se vytáhli! Na trati nasbírali trestné 

pouze na střelbě (trefili 9 špalíčků z 15) a na zdravovědě, kdy se nepovedlo ošetření ruky. Jinak 

bylo vše bez trestných bodů! Každopádně byli jsme moc rádi, že závod dokončili ve zdraví a i když 

se všechno nepovedlo, měli snahu bojovnost se s tratí a úkoly poprat.  

Odpoledne do Krásného přijeli také dorostenci. Na ty čekala čtyřkilometrová trať a na ni několik 

úkolů – vzduchovka, šplh, značky, signalizace, ... a hlavně přesun podle azimutu. Z toho máme vždycky 

největší obavy, nejen kvůli potencionálním trestným bodům, ale i proto, aby se nám naše mládež 

někde neztratila. Naštěstí se tak nestalo a doběhli v pořádku do cíle. Suma sumárum, trestných 

bodů moc nebylo a nakonec to vyšlo ve výsledkové listině na lepší polovinu – 6. místo. 



 

07. 10. – TFA Knínice 

A nyní už se přesuneme do 7. října a do posledního krajského kola, které pořádalo SDH Knínice. 

Láďa měl v celé sezóně stabilní výkony a v posledním závodě šlo o umístění, bohužel mu tento závod 

nevyšel podle jeho představ a jeho výkon stačil na 5. místo. I přesto v celkovém pořadí ze všech 

krajských soutěží skončil na 4. místě v Kraji Vysočina a můžeme na Láďu být patřičně hrdí, jak 

reprezentuje naši obec a naše SDH. Díky svým dobrým výkonům byl vybrán do družstva 

reprezentace Kraje Vysočina a 4. - 5. 11. bude Vysočinu reprezentovat na Evropském šampionátu 

Firefighter Combat Challenge (TFA s aktivním dýchacím přístrojem) v rakouském Grazu. 

 

21.10. - WORKSHOP „PRÁCE S TERMOKAMEROU U JEDNOTEK 

POŽÁRNÍ OCHRANY 

Tři členové jednotky se zúčastnili školení, které pořádala Asociace velitelů jednotek (jsme jejím 

členem) a firmou Dräger (výrobce termokamer a dýchací techniky) v Budislavi u Litomyšle. Začátek 

byl naplánován na 10:00, kdy probíhala teoretická část. Ta se skládala se seznámením a obsluhou 

termokamer a druhá část teorie byla zaměřena na pohyb a vyhledávání osob a věcí v zakouřených 

místnostech bytů a domů.  



 

Po dopolední části a obědě následovala praktická část, kdy si všichni členové kurzu vyzkoušeli pohyb 

a vyhledávání v zakouřeném domě bez termokamery a následně s termokamerou. Termokamery jsou 

velkým ulehčením v práci hasičů, protože v zakouřeném 

bytě, kde si doslova nevidíte ani na špičku nosu, na 

termokameře vidíte tepelné odrazy lidí, všech věcí a to 

i nábytku. Proto je nalezení osob rychlejší a tím i větší 

pravděpodobnost jejich přežití. Termokamery se dále 

používají k nalezení skrytých ohnisek hoření a tím dojde 

k efektivnímu hašení jen v místě zahoření (omezuje to 

druhotné škody), k pátrání po pohřešovaných osobách 

v přírodním prostředí atd. Pro nás byl tento kurz velikým 

přínosem a dalším rozšířením našich znalostí.  

 



28. 10. – Tradiční lampionový průvod 

Při příležitosti výročí založení 

Československa se uskutečnil v Herálci 28. 

října 2017 lampionový průvod, zakončený u 

památníku padlých položením pamětního 

věnce. Pořadatelem vzpomínkové akce byl 

herálecký Sbor dobrovolných hasičů. 

Herálec se tak s předstihem připojil ke dni 

veteránů, který se v Evropě slaví od roku 

1919. Symbolickým datem je 11. listopad, 11. 

hodin. To je čas, kdy oficiálně skončila 

v roce 1918 První světová válka. Symbolem 

tohoto dne (Poppy day) je rudý květ vlčího 

máku. (Zdroj: web Obce Herálec) 

 

 

 

 

29.10.2017 

08:27 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK  

Silnice směr Svratka – Odstranění spadeného stromů  

 

29.10.2017 

08:45 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

U odbočky na Krejcar – Odstranění spadeného stromu  



29.10.2017 

09:00 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Kocanda, Na place – Odstranění spadeného stromu 

29.10.2017 

09:21 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ 

Herálec č.p.1 – Zabezpečení spadeného el. sloupu 

29.10.2017 

11:30 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Za sloupkem – Náraz osobního automobilu do spadeného 

stromu 

29.10.2017 

12:15 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Herálec, Huť – Zprůjezdnění cesty na Huť 

29.10.2017 

12:25 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Herálec – Odstranění popadaných větví v obci 

29.10.2017 

12:35 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Před Vortovou – Odstranění popadaných stromů 



29.10.2017 

13:05 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Za Familiema – Vyproštění vozidla 

29.10.2017 

13:20 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Před Cikhájem – Odstranění spadeného stromu 

29.10.2017 

13:20 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Železný sloupek – Odstranění spadených stromů 

29.10.2017 

13:32 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Silnice směr Svratka – Odstranění spadeného stromu 

29.10.2017 

13:40 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Světnov – Pád stromu na autobusovou zastávku 

29.10.2017 

13:55 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Světnov – Odstranění spadeného stromu na křižovatce se 

státní silnicí 



29.10.2017 

14:02 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Před Cikhájem – Odstranění spadeného stromu 

29.10.2017 

14:42 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Chlumětín – Pád stromu na vysoké napětí 

29.10.2017 

14:45 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Brušovec – Odstranění spadených stromů 

29.10.2017 

14:47 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Cikháj – Odstranění spadených stromů 

29.10.2017 

15:00 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

Směr Kadov – Odstranění spadeného stromu 

29.10.2017 

15:20 TECHNICKÁ POMOC – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK 

před Vortovou – Odstranění spadeného stromu 



LISTOPAD 2017 

04.–05. 11.  – Evropský šampionát Firefighter Combat Challenge 

Rakouský Graz hostil začátkem listopadu dvě nejtěžší minuty hasičského sportu. Uskutečnila se 

zde soutěž Firefighter combat challenge (FCC), na kterou se vydalo také šest hasičů z Vysočiny.  

Soutěž FCC se skládá z výběhu do třetího patra s vynesením asi dvacetikilového závaží, vytažením 

dvacetikilového závaží na věž, seběhnutí dolů, a poté následuje přesun 73 kila těžkého závaží 

v takzvaném kaiser boxu s pomocí čtyřkilové palice na vzdálenost jednoho a půl metru. Poté 

následuje slalom, roztažení vodního vedení a sestřelení terče proudem vody. Poslední disciplínou je 

přetažení 80 kilové figuríny na vzdálenost asi 32 metrů. 

(Zdroj: Jihlavský deník) 

 

Českou republiku reprezentoval také herálecký Ladislav Laštovica. Náročnou trať úspěšně zvládl 

a do Herálce přivezl 106. místo z téměř 130 účastníků. V kategorii 40+ to znamená krásné 9. místo! 

Navíc se ještě zúčastnil disciplíny tandem, kde bral Láďa se svým kolegou 45. místo. (Ve své 

kategorii 5. místo.) 



 

Komentář Ládi: 

„Tentokrát se mi běželo docela špatně, na start jsem se dostal až v závěru a dráha už byla zledovatělá 

a já zkřehlej. Kdyby se mi bývalo povedlo zaběhnout čas podobný tomu, co jsem měl v Jihlavě, bylo by 

to o dost lepší. Ten čas by mi stačil na umístění kolem padesátky, což by znamenalo v mé kategorii páté 

místo.“ 

11.11.2017 

05:39 POŽÁR NÍZKÉ BUDOVY  

Herálec 140 – Požár zásobníku pilin ve firmě Domestav 

17.11.2017 

14:13 TECHNICKÁ POMOC – NEBEZPEČÍ  

Herálec 311, Kocanda – Tlakování kanalizace 

 

18. 11. – Vyhlášení OK ligy 

Po náročné sezoně jsme se dočkali závěrečného vyhlášení výsledků závodů OK ligy Kameničky. 

Během roku jsme se zúčastnili několika závodů, přičemž se jednotlivé výsledky sčítají. Letos jsme 



se dočkali prvního umístění na stupních vítězů, na druhou stranu bohužel byly i závody, kterých jsme 

se nezúčastnili a tudíž nám to i zhoršilo pozici v celkovém umístění. Každopádně se nám podařilo 

zapsat do naší sborové kroniky umístění na hezkém 6. místě. Doufáme, že příští rok se nám povede 

pozici ještě o malinko zlepšit. 

 

  



PROSINEC 2017 

 

 


